

如果幸运的话，某个晴朗的春日午后，你会在东京草地网球俱乐部里看到明仁天皇和美智子皇后，他们会在这里打上几个小时的网球。

# 亚洲富豪做运动 俱乐部亦“烧钱”

□ 环企

富人也需要流汗。从帆船到高尔夫，从马球到网球，我们将带你走入亚洲最高档的部分运动场所。

## 东京草地网球俱乐部

如果幸运的话，某个晴朗的春日午后，你会在东京草地网球俱乐部里看到明仁天皇和美智子皇后，他们会在这里打上几个小时的网球。

东京草地网球俱乐部的董事会主席今村幸一说，“他们每年会来这里一、两次。”

这家俱乐部坐落在东京市中心的高档街区——麻布区(Azabu)，它于1900年在政府支持下建成，旨在通过网球促进“国际友好”。与其名不符的是，这家俱乐部没有草地球场，而有10座露天红土球场。俱乐部中还有一间会所，那里是皇室成员打完比赛后与其他会员聊天的地方。

如今，这家声名显赫的网球俱乐部有659名普通会员，以及8名来自皇室的名誉会员。普通会员中包括194名非日本人，他们中既有大使，也有企业外派精英人士。

现在，日本申请人——多是企业高官、政客和官僚——每三年才有一次申请入会的机会，通常可供申请的会员名额为20至30个。外国人随时都可以申请入会，但每位申请人必须得到两位普通会员的推荐。所有准新会员都必须通过一位



Ayodhya Links 高尔夫俱乐部场地



陆军马球马术俱乐部活动

董事细致全面的面试，考察内容多种多样，其中包括申请人的社交技巧。

## Ayodhya Links 高尔夫俱乐部

泰国的Ayodhya Links高尔夫俱乐部刚刚成立三年，这家俱乐部体现出的是另一种尊享性，它与其它俱乐部的区别主要不是入会费(30年会费为300万铢，约合9500美元)或地点(距曼谷郊外几公里)，而是一种纯粹的理念。我们通过电话联系这家俱乐部的创始会员、主席兼总经理披塔·茵他拉威塔雅南(Pitak Intrawityanunt)时，他几次说到，他是多么惊讶，居然有一家媒体发现了这家俱乐部。按理说不会发生这种事。

67岁的披塔解释说，这家俱乐部就像是一处保护区。200名会员中既有泰国人，也有外国人——披塔说，他们的计划是将会员人数组制在500人以内——他们不必担心

打高尔夫时被外人打扰，因为与许多私人球场不同，这间俱乐部只为会员和他们的客人服务，即使在相对空闲的时间也是如此。

秉承类似的精神，Ayodhya不作任何市场推广。会员资格仅能通过受邀方式取得，而且入会之前需要通过面试。

披塔说，有些申请人被“巧妙地拒绝”了，因为他们不符合该俱乐部的理念，他将这种理念描述为“真正懂得欣赏顶级品质的高尔夫球场氛围、特质和设计。”

50年来，披塔到世界各地打过高尔夫球，建设一座高档高尔夫球场的计划就在这期间逐渐成型——不过披塔说，Ayodhya没有一个球洞和他去过的其他球场相同。即使是第17洞的岛果岭也是独一无二的。他说：“这是一座矗立在湖中的真正的岛屿。”

## 陆军马球马术俱乐部

19世纪中期，驻印度的英国军

官学会了古老的马球运动，并使之成为欧洲精英阶层的爱好。但这项运动的起源却是在亚洲，富有的印度人至今仍会在新德里的斋浦尔马球场(Jaipur Polo Ground)等运动场打马球，这座运动场是陆军马球马术俱乐部管理的三个国际标准马球场之一。

陆军俱乐部举办印度赛季最长的马球赛事，赛季共长三个半月，分为春秋两季。近年来，第61骑兵团等印度军队单位、政客和实业领袖都曾派出代表队参加该赛事。

身为亿万富翁的酒业巨头维贾伊·马尔雅(Vijay Mallya)和钢铁大亨纳维恩·金达尔(Naveen Jindal)都各拥有一支球队。

非军人加入陆军俱乐部的费用只有1000美元。但建立并维护一支马球队的费用却是非常昂贵的。

名流精英们通常有自己的马球队，每队有20至24匹马。最好的马每匹卖价高达13000美元，而每匹马每年的饲养费最低为1500美元。

对一支有20匹马的球队来说，每年

的维护费足有30000美元。

## 万盛乡村俱乐部

万盛乡村俱乐部，这家位于中国广东省的俱乐部为客人提供狩猎山鸡和飞碟射击的服务。在中国，私人拥有枪支是非法的。万盛乡村俱乐部是中国唯一的商业狩猎场，也是世界上唯一可供猎人在山鸡的自然生长环境中射猎山鸡——原产于中国的一种鸟类的地方。

成立这家俱乐部是74岁的戴维·刘(David Lieu)的主意，他是香港的一位商人，靠航运和房地产起家。1997年，刘先生从当地政府手中买下324公顷土地，建起了有72个客房的旅舍，后来又增建了游泳池、网球场和一座18洞高尔夫球场。他还将在万盛乡村俱乐部用作招待他富有的航运业和银行业朋友的打猎胜地，并将射击场向中国国家飞碟射击队开放作为练习场。刘先生说，他在这些设施上的总投资超过2亿元(约合3000万美元)。

7年前，刘先生将俱乐部向非会员开放。现在，一家香港公关活动公司也利用该俱乐部的场地组织山鸡狩猎活动。狩猎活动每年只在繁殖季以外的几个月进行。需求主要来自于外国人，但也有越来越多的中国游客尝试飞碟射击，而俱乐部今年的山鸡狩猎活动已经预订满了。刘先生看到了更多的商机。他打算买下附近一个更大的水库，扩建俱乐部的狩猎场。

会所推荐 | Huisuo tuijian

## 北京善泉 SPA 会所 绝美 SPA 体验

皇宫内苑式的高贵，世外桃源般的清幽，沉淀和打造着宁静、自由的气息，传递着身体和心灵的舒适。当越来越多的人了解了SPA的服务和理念，开始改变生活的态度，到处都是欢笑的声音，SPA就发挥出了他真正的意义。

历时半年，在百余位SPA会所高级客户的网络投票中。集专业、时尚、低调为一身的北京顶级SPA——善泉会馆脱颖而出，聚集了精油按摩、指压按摩、欧式按摩等技巧的高级专业技师；吸收了法国、意大利、印尼等不同国家SPA文化的精髓，不断探索身体和心灵的奥妙。将每一丝灯光，每一缕乐律，每一个房间的格调调合成所需的自然。让身心休憩，商务会友在这里变得更有效果和意义。

(钟往)



它提供了一处高贵、时尚的休闲环境和极致的私人化服务，为精英人士提供了一种阶层专属的极品生活方式，一处情感归属的人文空间，一座卓越人际的交流平台。

## 湖滨花园会所 成就高品质圈层生活

□ 吕斌

形成一幕流动的景观小品，广场上还设置了室外休闲桌椅，可供人们休憩、品茗和对弈。

湖滨花园会所以其高档的配套，在现今豪宅中树立了标杆典范。内部采用欧式新古典的装修风格，大理石拼花铺装的地面，奢华璀璨的水晶宫灯，质朴浑厚的背景铜雕，装饰摆放在的艺术品和植物盆栽，营造出舒适高雅的格调。会所配备了五星级标准的豪华休息大堂、国际标准的台球室、乒乓球室、设备完善的健身房、棋牌室、多功能会议室等等。同时，会所还设有室内外双泳池，其中室内恒温游泳池采用世界先进的过滤水处理系统和地板辐射采暖系统，是目前萧山最高档的游泳场馆。

湖滨花园会所自开业以来成为业主的“健身房”、“大客厅”，它提供了一处高贵、时尚的休闲环境和极致的私人化服务，为精英人士提供了一种阶层专属的极品生活方式，一处情感归属的人文空间，一座卓越人际的交流平台。



邀上好友在专业的球室里打打斯诺克，消磨时光增进感情

## 上海长江轮船公司将建游艇俱乐部

□ 东方

在日前举行的“2010中国上海水上旅游发展论坛”上，长江航运(集团)总公司副总经理沈光汉表示，长江轮船公司未来将在上海建立游艇俱乐部。

沈光汉表示，旅游业是中国外运长航集团重要的资源培育型产业，目前集团旗下长江轮船海

外旅游总公司，上海、重庆长江轮船海外旅游公司都在拓展海上旅游项目。“我们自1987年经营长江第一艘豪华邮轮昆仑号以来，已经接待了中外游客近300万人次，并且多次承担党和国家领导人以及海外知名人士的接待任务。”

沈光汉认为，中国外运长航集团水上旅游产业已经具备较大

的规模，各项功能要素齐全，无论长江涉外游船旅游还是都市的滨江旅游，都造就了良好的品牌。下一步，上海长江轮船公司将在做强浦江游览上，同时开发游艇基地，建立游艇俱乐部，探索国际邮轮经营，努力培育国际邮轮产业，为上海市水上旅游事业作出更大的贡献。

随着各种海滩俱乐部生意一片繁荣，意大利政府认为进行一场海滩整治运动的最佳时机已到，决定对游艇、餐馆和各种俱乐部进行彻底的税务检查。

## “圈滩”逃税 意俱乐部惹“风暴”

□ 王笛

意大利8000公里长的迷人金色海滩如今已越来越沦为阶级分明的“富人天堂”：各种海滩俱乐部拼命抢占沿海沙滩，为度假富人提供高档服务，而普通民众则被赶到拥挤的公共沙滩或者干脆放弃夏季长假。除此之外，今年夏天这片海滩还上演了另外一幕，意大利政府为弥补财政赤字，缓解债务负担，从威尼斯到西西里展开了一场针对逃税富人的整治行动。

来自文汇报的报道称，据当地媒体报道，意大利一家消费群体的调查数据显示，今年夏天放弃传统长假的意大利人创下了历史纪录，只有约37%的人享受了真正的假期，而大多数中低收入的意大利人却在饱受高温的煎熬。

有着在海边度假传统的意大利之所以会选择放弃夏季长假，一个原因是由于受到经济危机的影响，不少家庭不得不放弃假期继续工作来挣钱养家。另一个原因是大片公共海滩被各种海滩俱乐部竞相圈占，通过提供各

类额外服务来收取高额费用，让普通意大利民众苦不堪言，不得不干脆取消度假计划。

与此同时，意大利的富人们却正享受着美妙的夏季，各种收费标准高昂的沙滩俱乐部也都沉浸在海滨旅游繁荣发展带来的喜悦中。

在意大利北部著名海滨小镇莱里奇，意大利摇滚歌星凯罗的妻子最近刚开办了一个峡谷沙滩度假地，游客只需乘电梯就可降落到峡谷中的沙滩上沐浴阳光。在那里，按摩师、理疗师和美发师穿梭于高档沙滩床之间，为游客提供各种服务，而这个海滨胜地的收费高达每天83欧元。即使那些低档海滩俱乐部也正通过收取高额服务费将普通大众拒之门外：夫妻两人在海边度假每天要支付37欧元，而俱乐部只提供海滩床、遮阳伞、水和三明治。

随着各种海滩俱乐部生意一片繁荣，意大利政府认为进行一场海滩整治运动的最佳时机已到，决定对游艇、餐馆和各种俱乐部进行彻底的税务检查。逃税现象在意大利非常严重，按照人均GDP来看，意大利是世界上最富裕的15个国家之一，

但只有0.2%的纳税人称个人年收入超过20万欧元。今年夏天政府想利用这次整治行动来追回一部分损失掉的税收，以此来弥补其财政赤字，缓解占到GDP11.6%的债务负担。

今年夏天，意大利税务检查人员身着运动T恤和短裤，装扮成游客对海滩俱乐部进行了25000次检查。在此项行动的第一个月里，他们共查出了价值上千万欧元的未申报收入。在整治行动中，检查人员发现，一些海滩俱乐部为逃避高额税收将公司登记为赔钱或非盈利的机构。而事实上它们通过向游客提供高档餐饮、名酒等获得了巨大收益。此外，意大利税务部门在各个港口设立了检查站对游艇所有者进行核查。他们发现有64%的私人游艇为逃避税收而以公司名义注册。意大利税务局资产评估处主任路易吉向媒体透露，他们在意大利南部卡普里岛的一艘豪华游艇上查到一个人，他的官方登记是本人没有任何资产，需要政府救济。但经过调查发现这个人不仅过着奢侈的生活而且拥有多处房产，但这些均未上报。

据了解，陈诚公馆是协信集团旗下豪宅“协信公馆”内的会所建筑，于今年6月挂牌成为重庆首批海峡两岸交流基地，同时也是重庆十大名片之一。“君顶领袖会”西南联盟会所落户陈诚公馆，将对协信公馆带来圈层效应。有关人士如是认为。

## 联结乡谊 荣成会馆在青开馆

□ 周建亮

近日，由山东荣成市委、市政府与新华锦集团合作创建的荣成会馆在青岛丽晶大酒店揭牌成立。山东省省领导张惠来，省政府特邀咨询孙守璞，市领导张若飞、孙德汉、臧爱民、吴经建以及荣成市相关领导出席揭牌仪式。

据了解，荣成会馆以联络服务荣成籍同乡、联结乡情乡谊为宗旨，将为在青岛的荣成籍人士搭建创业发展、文化交流的平台，促进两地经贸往来和投资合作，进一步推动荣成接轨青岛、融入青岛。

据青岛日报报道，目前，有包括新华锦集团董事长张建华等在内的近500名荣成籍企业家在青岛创业发展。随着城际轻轨、海湾大桥等交通基础设施的建设，荣成和青岛将形成“1小时经济圈”。

“‘君顶领袖会’西南联盟会所落户陈诚公馆，将对协信公馆带来圈层效应。”

## 协信牵手 顶级私人俱乐部

□ 赖大臣

近日，重庆顶级私人会所“陈诚公馆”举办了一场“让世界看到重庆的美”的高端酒会。这标志着“君顶领袖会”西南联盟会所正式落户重庆陈诚公馆。据介绍，“君顶领袖会”全球仅有500席会员席位。入会条件和审查程序十分严格，除了对企业及个人业绩与财富的要求，更要有对社会贡献、个人修养及社会影响力等评判。不仅如此，“君顶领袖会”对联盟会所的加入也同样严苛。

据了解，陈诚公馆是协信集团旗下豪宅“协信公馆”内的会所建筑，于今年6月挂牌成为重庆首批海峡两岸交流基地，同时也是重庆十大名片之一。“君顶领袖会”西南联盟会所落户陈诚公馆，将对协信公馆带来圈层效应。”有关人士如是认为。